
izsl uksV 

ts;w ds vfHk;kaf=dh laLFkku esa esxk vkWiu dsEil IysleasV ds fy;s fu”kqYd iath;u 10 

vizsy ls 

thokth fo”ofo|ky; ds vfHk;kaf=dh laLFkku }kjk ,p-lh-,y- VsDuksyksftt dk esxk 

vkWiu dsEil IysleasV dk vk;kstu 13 vizsy dks fd;k tkosxkA bl dsEil IysleasV esa 

vyx&vyx cSdsalh ds fy;s lkykuk lh-Vh-lh- 2-2 ls 5-6 yk[k rd ds iSdst ij vafre 

o’kksZa ds Nk=ksa dk vkWQykbu p;u fd;k tkosxkA blesa fdlh Hkh laLFkku ds ch-bZ@,eVsd 

¼dEI;wVj lkabl] baUQkWjes”ku VsDuksyksth] bysDVªkWfuDl] bysDVªhdy czkap½] ch-lh-,] ,e-lh-

,-] ,e-,l-lh- dEI;wVj lkabl ds Nk=&Nk=k;sa “kkfey gks ldsaxsA ;g dSail IyslesaV lHkh 

Nk=&Nk=kvksa ds fy;s fu”kqYd jgsxk rFkk blesa “kkfey gksus fy;s Nk= fnukad 10 vkSj 11 

viszy dks fo-fo- ds vfHk;kaf=dh laLFkku esa lqcg 10%00 cts ls “kke 4%00 cts rd 

vkdj viuk iath;u vo”; djk yasA  
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vfHk;kaf=dh laLFkku] 

thokth fo”ofo|ky;] Xokfy;j 


